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1. ¿Ha sido esta la primera vez que han acogido a un alumno de un centro
extranjero?

4 responses

1.1. Si ha contestado afirmativamente, ¿en cuántas ocasiones lo han hecho
anteriormente? Explicar brevemente.

4 responses

Ninguna.

Una

Una vez a un chico frances

No hemos acogido anteriormente.

2. ¿Cúales eran sus principales preocupaciones ANTES del intercambio?

4 responses

CUESTIONARIO PARA FAMILIAS DE
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2.1. ¿Cuáles has sido sus principales preocupaciones DURANTE el
intercambio?

4 responses

3. ¿Cómo valoraría esta experiencia?

4 responses

4. ¿Volvería a acoger a un alumno/a de un centro extranjero?

4 responses
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5. ¿Recomendaría esta experiencia a otras familias?

4 responses

6. Después de haber acogido a un alumno/a, ¿cómo se siente con respecto
a mandar a su hijo/a a una familia de acogida?

4 responses

7. ¿Hasta que punto considera que es importante en el desarrollo personal
y educativo de los alumnos participar en este tipo de proyectos o
intercambios ?

4 responses
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8. ¿Le gustaría que su hijo/a participara en una movilidad?

4 responses

8.1. Si su respuesta ha sido positiva, ¿en qué tipo de movilidad?

4 responses

9. ¿Hay algo más que le gustaría comentar?

4 responses
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